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RAPORT Z ANKIETY – ANALIZY POTRZEB 

przeprowadzonej na grupie  119 mieszkańców z terenu powiatu nowodworskiego i malborskiego 

 w terminie maj- czerwiec 2015 r. 

 

 

 

Pkt. 1 W skali od 1 do 6 proszę ocenić swoje ogólne zadowolenie z życia w swojej miejscowości.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

ocena 1; 0,00%
ocena 2; 5,88%

ocena 3; 20,17%

ocena 4; 43,70%

ocena 5; 22,69%

ocena 6; 
7,56%

Ocena zadowolenia mieszkańca z życia w swojej 
miejscowości ( 1- jestem bardzo 

niezadowolony/a, 6- jestem bardzo 
zadowolony/a)

ocena 1 ocena 2 ocena 3 ocena 4 ocena 5 ocena 6
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Pkt. 2 Czy Pana/i zadowolenie z życia w swojej miejscowości zmieniło się w ostatnich 3 latach ? 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Jest lepiej niż 
kilka lat temu ; 

78%

Jest gorzej niż 
kilka lat temu; 8%

Nie, nie ma 
żadnej różnicy ; 

13%

Zadowolenie z życia  w swojej miejscowości w 
ostatnich 3 latach?

Jest lepiej niż kilka lat temu Jest gorzej niż kilka lat temu

Nie, nie ma żadnej różnicy
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Pkt. 3. W skali od 1 do 6 proszę ocenić stopień swojego zadowolenia z rozwoju Pana/i gminy (…). 

 

 

 

 
 

Ankietowani wypowiedzieli się, że najbardziej zadowoleni są z następujących dziedzin: sportu i rekreacji; 

kultury, historii, tradycji; estetyki miejscowości; edukacji ogólnej; edukacji przedszkolnej i żłobków  

oraz bezpieczeństwa publicznego. Wśród wymienionych niezadowolenie mieszkańców występuje  

w kategoriach takiej jak: rynek pracy, zarobki mieszkańców, ochrona zdrowia, usługi społeczne dla 

seniorów i osób niepełnosprawnych, infrastruktura turystyczna.  
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50

Sport i rekreacja

Kultura, historia, tradycje

Estetyka miejscowości

Edukacja ogólna

Edukacja przedszkolna i żłobki

Bezpieczeństwo publiczne

Infrastruktura drogowa

Aktywność społeczna, więzi społeczne

Oferta spędzania wolnego czasu dla dzieci i młodzieży

Infrastruktura komunalna

Oferta spędzania wolnego czasu dla seniorów

Ochrona środowiska naturalnego

Infrastruktura turystyczna

Usługi społeczne ( dla seniorów, osób niepełnosprawnych i innych )

Ochrona zdrowia

Zarobki mieszkańców

Rynek pracy

Średnia ocena zadowolenia mieszkańca z rozwoju w gminie w której 
mieszka (max. 6 pkt)
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Pkt. 4. W jakich dziedzinach należy podjąć najpilniejsze działania ? 

 

 
 

 

Ankietowani wypowiedzieli się, że natychmiastowej poprawy wymagają takie dziedziny jak: rynek pracy, 

zarobki mieszkańców, ochrona zdrowia, przedsiębiorczość, oferta spędzania wolnego czasu dla dzieci  

i młodzieży. 
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Rynek pracy

Zarobki mieszkańców

Ochrona zdrowia

Przedsiębiorczość

Oferta spędzania wolnego czasu dla dzieci i młodzieży

Estetyka miejscowości

Oferta spędzania wolnego czasu dla seniorów

Bezpieczeństwo publiczne

Edukacja ogólna

Infrastruktura drogowa

Infrastruktura komunalna

Usługi społeczne ( dla seniorów, osób niepełnosprawnych i innych )

Infrastruktura turystyczna

Ochrona środowiska naturalnego

Aktywność społeczna, więzi sąsiedzkie

Sport i rekreacja

Edukacja przedszkolna i żłobki

Kultura, historia, tradycje

Dziedziny które wymagają natychmiastowej poprawy (max 5 pkt)
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Pkt. 5. W ramach których z niżej wymienionych zakresów wsparcia najbardziej zasadne jest Pana/i 

zdaniem realizowanie projektów spójnych i kompleksowych tzw. „pakietów” integrujących 

rozproszone przedsięwzięcia na całym obszarze.  

 

 

 
 

Ankietowani wypowiedzieli się, że najbardziej preferowane będą operacje takie jak: 
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2,00

1,88

1,87

1,77
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00

Kompleksowa aktywizacja zawodowa osób pozostających bez pracy /
podnoszenia mobilności przestrzennej / poradnictwo zawodowe

Ułatwianie powrotu na rynek pracy, łączenie obowiązków zawodowychz
prywatnymi osobom, które opiekują się dziećmi do lat 3 (m.in. żłobki, kluby

dziecięce )

Poradnictwo psychologiczne, kursy/szkolenia umożliwiające nabycie,
podniesienie lub zmianę kwalifikacji i kompetencji zawodowych,

poradnictwo zawodowe i pośrednictwo pracy oraz staże, subsydiowanie
zatrudnienia i zajęcia reintegracji zawodowej u pracodawc

Powstawanie mikroprzedsiębiorstw poprzez wsparcie finansowe
rozpoczęcia działalności gospodarczej.

Placówki wparcia dziennego dla dzieci i młodzieży, osób z
niepełnosprawnościami oraz seniorów,

Sieciowe projekty zagospodarowania tras turystycznych o charakterze
regionalnym i ponadregionalnym, budowy lub modernizacji infrastruktury

żeglarskiej, infrastruktury sportowo-rekreacyjnej oraz o charakterze
uzdrowiskowym

Podnoszenie jakości przestrzeni publicznej obejmujące realizację prac
służących estetyzacji i podkreśleniu walorów kulturowych

Ratowanie, przywracanie wartości i ochronę charakterystycznych zabytków
lub ich zespołów wraz z otaczającym je kontekstem krajobrazowym,

poprzez prace rehabilitacyjne i modernizacyjne służące nadaniu im nowych
funkcji

Poradnictwo prawne i obywatelskie.

Wspieranie rodziny w prawidłowym pełnieniu jej funkcji oraz opieka nad
dziećmi i młodzieżą w systemie opieki zastępczej oraz rozwój usług

towarzyszących procesowi usamodzielniania,

Kompleksowa i zindywidualizowana diagnoza potrzeb szkoleniowych
pracodawców i realizacja szkoleń, specjalistycznego doradztwa.

Projekty umożliwiające bezpieczną eksploatację zasobów materialnego i
niematerialnego dziedzictwa kulturowego

Kompleksowe tworzenie nowych i stałych miejsc edukacji przedszkolnej

Zakresy wsparcia (max 5 pkt) 
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1. Kompleksowa aktywizacja zawodowa osób pozostających bez pracy / podnoszenia mobilności 

przestrzennej / poradnictwo zawodowe. 

2. Ułatwianie powrotu na rynek pracy, łączenie obowiązków zawodowych z prywatnymi osobom,  

które opiekują się dziećmi do lat 3 (m.in. żłobki, kluby dziecięce ). 

3. Poradnictwo psychologiczne, kursy/szkolenia umożliwiające nabycie, podniesienie lub zmianę 

kwalifikacji i kompetencji zawodowych, poradnictwo zawodowe i pośrednictwo pracy oraz staże, 

subsydiowanie zatrudnienia i zajęcia reintegracji zawodowej u pracodawców. 

4. Powstawanie mikroprzedsiębiorstw poprzez wsparcie finansowe rozpoczęcia działalności 

gospodarczej. 

5. Placówki wparcia dziennego dla dzieci i młodzieży, osób z niepełnosprawnościami oraz seniorów. 
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Pkt. 6. Jakie inicjatywy, projekty są Pana/i najbardziej potrzebne mieszkańcom? 

 

 

 
 

Ankietowani wypowiedzieli się, że najbardziej potrzebne są projekty, które będą: 

a) tworzyć  nowe miejsca pracy,   

b) rozwijać ścieżki rowerowe, 

c) wspierać lokalną przedsiębiorczość, 

d) wspierać inicjatywy dla dzieci i młodzieży, 

e) rozwijać produkt lokalny, markę lokalną, 

f) rozwijać infrastrukturę drogową,  

g) aktywizować  i rozwijać istniejące świetlice wiejskie. 
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Tworzenie nowych miejsc pracy

Rozwój ścieżek rowerowych

Wsparcie lokalnej przedsiębiorczości, inwestycje w lokalne…

Inicjatywy dla dzieci i młodzieży

Produkt lokalny, marka lokalna

Inwestycje w infrastrukturę drogową

Aktywizacja istniejących świetlic wiejskich Inwestycje w świetlice wiejskie

Rozbudowa i modernizacja sieci wodnokanalizacyjnej

Budowa i modernizacja obiektów sportowych

Rozwój edukacji przedszkolnej i żłobków

Budowa i modernizacja placów zabaw

Rozwój sieci szlaków pieszych /rowerowych

Organizacja szkoleń, warsztatów

Poprawa estetyki miejsc publicznych

Organizacja imprez, festynów

Działania aktywizujące seniorów

Poprawa bazy edukacyjnej

Działalność kulturalna

Wsparcie organizacji pozarządowych

Promocja i rozwój infrastruktury do wytwarzania energii odnawialnej

Remont, renowacja zabytków

Promocja turystyczna obszaru

Rozwój usług turystycznych

Podtrzymywanie lokalnych tradycji

Rozwój agroturystyki

Promocja lokalnych twórców

Budowa i modernizacja infrastruktury turystycznej

Wydarzenia sportowe i rekreacyjne

Ochrona zasobów przyrodniczych

Wsparcie działalności artystycznej

Działania proekologiczne

Tworzenie, remont, wyposażenie muzeów, izb pamięci

Promocja i rozwój ekonomii społecznej

Uruchamianie wypożyczalni sprzętu sportowego

Publikacje informacyjno-promocyjne

Upamiętnianie wydarzeń historycznych

Tworzenie i modernizacja punktów informacji turystycznej

inicjatywy, projekty najbardziej potrzebne mieszkańcom (max 10 pkt)
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Pkt. 7. Gdyby mógł Pan/i przyznać pomoc finansową na realizację 5 projektów lokalnych,  

jakie byłyby to projekty ? 

 

Nazwa projektu  Ilość osób  

Rozwój szlaków pieszych i rowerowych  39 

Tworzenie nowych miejsc prac/w wspieranie przedsiębiorczości 59 

Poprawa infrastruktury drogowej i komunikacyjnej 23 

Rozwój turystyki i  usług turystycznych wraz z bazą 17 

Inwestycje w  świetlice wiejskie  13 

Remont i renowacja zabytków 11 

Inicjatywy dla dzieci i młodzieży  18 

Poprawa estetyki miejsc publicznych 14 

Tworzenie i modernizacja boisk i placów zabaw 11 

Organizacja szkoleń i warsztatów 8 

Budowa i modernizacja obiektów sportowych 6 

Ochrona i profilaktyka zdrowia 21 

Rozbudowa i modernizacja sieci wodno-kanalizacyjnej 6 

Ochrona przyrody/ środowiska 5 

Poprawa bazy edukacyjnej dla dzieci 5 

Rozwój edukacji przedszkolnej i żłobków 19 

Organizacja festynów i imprez 5 

Promocja i ochrona lokalnej tradycji, kultury i dziedzictwa 27 

Bezpieczeństwo publiczne 3 

Działania kulturalne 6 

Promocja lokalnych produktów 5 

Promowanie miasta i gminy/ regionu 3 

Zajęcia dodatkowe ( sport, języki obce) 3 

Budowa mieszkań komunalnych i socjalnych 2 

Budowa siłowni zewnętrznych 2 

Działania proekologiczne 2 

Modernizacja gospodarstw rolnych 2 

Oferta spędzania wolnego czasu dla seniorów 16 

Oświetlenie uliczne 2 

Rozwój agroturystyki 2 

Wsparcie działań organizacji pozarządowych 13 

Budowa boisk sportowych/ obiektów sportowych 2 

Budowa obwodnicy Nowy Dwór Gdański 1 

Dostęp do Internetu 1 

Kręgielnie, lodowiska dla dzieci 1 

Mieszkania socjalne 1 

Organizacja szkoleń dla pracowników Ośrodków Pomocy 1 

Projekt "ogród dla niepełnosprawnych" 1 

Promocja zdrowego stylu życia 2 

Wsparcie dla osób niepełnosprawnych  12 

Wsparcie finansowe dla organizacji wsparcie dla osób niepełnosprawnych i samotnych 11 
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Wspieranie lokalnego rzemiosła  11 

Wspieranie rodziców w prawidłowym pełnieniu przez nich funkcji  22 

Wyjazdy integracyjne dla osób niepełnosprawnych  12 

Promocja odnawialnych źródeł energii 11 

Usługi opiekuńcze  11 

Upamiętnianie wydarzeń historycznych  11 

Remont kościoła w Gnojewie  11 

Rozbudowa infrastruktury rzeki Nogat  11 

Szkolenia dla bezrobotnych  11 

Rozwój turystyki wodnej 11 

Wynajem sprzętu sportowego 12 

 

 

 

Pkt. 8 Jakie projekty Pana/i zdaniem nie powinny być wspierane finansowo ze środków LGD? 

 

Budowa i modernizacja placów zabaw 4 

Organizacja festynów i imprez 4 

Uruchomienie wypożyczalni sprzętu wodnego 2 

Publikacje 2 

Projekty które wiążą się z kościołem 2 

Szkolenia osób bezrobotnych 3 

Upamiętnienie wydarzeń historycznych 1 

Diagnoza potrzeb szkoleniowych pracodawców i realizacja szkoleń 1 

Projekty służące interesom pojedynczych obywateli 1 

Projekty nie realizujące wskaźników LSR 1 

Projekty partii politycznych i kół religijnych 1 

Projekty dofinansowujące kulturę, zabytki 1 
Projekty pozwalające na indywidualną interpretację celów i nie będące przedmiotem 

konsultacji społecznych 1 

Projekty szkoleniowe 1 

Imprezy integracyjne 1 

Projekty nie służące całej społeczności  1 

Infrastruktura drogowa 1 

Rozwój punktów działalności sezonowych  1 

Ekonomia społeczna 1 
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Pkt. 9 Do kogo przede wszystkim powinny być kierowane działania w ramach poszczególnych 

inicjatyw, projektów?  

 

 

 
 

Ponad połowa badanych wypowiedziała się, że działania powinny być kierowane do młodzieży ( 53%)  

oraz osób bezrobotnych ( 48%). 
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